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Question 11

Sait f une fonction continue sur [0, 1). On dit que F est une primitive de f sur [0, 1] si F est dérivable sur [0, 1] et
a. Yte |01, fi(t) = Ft)

N\ b Ve [0,1), F(t) = £(2)
e, YEe [0,1], f'(t) = F'(t)

d. Aucune des autres réponses

Question 12

Une primitive sur R* de 2 — =¥ est
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d. Aucune des autres réponses

Question 13

Une primitive sur R de 2 +— 2 — 22 + 0 est
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d. o+ 19 =252 &6z

¢. Aucune des autres réponses
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Question 14
Une primitive sur R de o — cos(2x) est
. & — gin(2x)

b, 2+ 2sin(2x)
N\ G T— %ain{l:n}
d. v+ —2sin(2z)

e, Aucune des autres réponses

Question 15

2
Soient f une fonction continue sur [0,2] et F une primitive de f sur [0,2]. On note [ = f Jit)de.
[
Cochez la(les) formule(s) correctement écrite(s) :

3
<N 8 ] =f [F(1)]; di
0

K
b .’=f F(t)dt
L]

e. I'=[F(t)]§ = F(0) - F(2)

\, d. Aucune formule n'est correctement écrite

Question 16

Question 17

L |
f dz = In(2)
L]
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Question 18

Soient f et g deux fonctions continues sur I = [0, 1], On note F une primitive de [ sur f et G une primitive de g sur [,

Cochez la(les) bonne(s) réponse(s)
s, M a. Une primitive de 2f — 3g est 2F = 3G

b. Une primitive de [ x gest F x G,

3
¢. Une primitive de z — zf(x) est 2 — %F(I]

d. Aucune des autres réponses

(Question 19

Soient u et v deux fonctions dérivables sur R telles que u' et v’ solent continues sur R. On a

a. f. ) w(a)v' (x) dae = [u' ()0 ()]} - fl ! ' (z)v(z) da
2 2

b. j; w(z)v'(z) dx = [u(:]ul{m}]f +£ u' (x)v(z) da
2

2
X B /: (v ) m oW ) = fl W (2)0(z) da

d. Aucune des autres réponses

Question 20

Cochez toutes les cases (sauf la derniére) si vous voulez avoir les points 4 cette question !

*N A, Pour réviser

“ M b les examens B3

“\ ¢ je révise, avant tout, le cours
\\ d. ET AUSSI les TD

e. J'al encore une fois lu trop vite la question :(




